32 ESO E — MATEMATICAS APLICADAS — UNIDAD 11.- FUNCIONES - SOLUCIONES

PROFESOR: RAFAEL NUNEZ NOGALES
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a) 13 km b) 7 horas y cuarto c¢) 3 horas menos cuarto
d) Alas16:45 e) D(f)=[9,5;16,75] Rec(f)=]0,5]
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b)400 m/min  ¢)300 m/min  d) D(f)=[0;60]  Rec(f)=[0,20]
a) D(f)=[9,5;16,75] Rec(f)=[0:5] b) D(f)=[-3;5] Rec(f)=[-2;3]
¢) D(f)=[0; 24] Rec(f)=[-5:7] d) D(f)=[0; 24] Rec(f)=[35:40]

Actividades del libro: 9,47y 52
@ a) 290seg b)375 m/segy tardd unos 50 seg
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32 ESO E — MATEMATICAS APLICADAS — UNIDAD 11.- FUNCIONES - SOLUCIONES
PROFESOR: RAFAEL NUNEZ NOGALES

a)AIas9:30 b) 100 km cadauno; A tardd 5h y B 4h c)EIAalas14h ;EIBalas13:30h d)Alas11:45h
a35kmdelasalida y alas 13 h (aprox.) a 80 kmdelasalida e)l)EIA 2) EIB 3)EIB f) EFAal0km y elBa 30 km

@ a) (0;3) b)D(f)zR—{3} Rec(f)=[0 ;0] c)l d)4 e)Discontinua en x=-3,x=3

a) (—o;-2) b)D(f)=R Rec(f)=(-8;4) c¢)3 d)El 1 e)Discontinuaen x=-2,x=4

Crece en (-5 ;2) U(6 ; ) ; Decrece en (-0 ;—5) U(2 ; 6) ; Mdximo :(-5;-3) y (2;4) Minimo (6;1)
a) (0;2) b) 3 c)—-85;0;45y7,5

@ a)lh y4h b) 55% ¢) (0;3)U(5;7) d) Mdximos:(3;80) y (7;70) Minimo :(5;65)
e) D(f)=[0;12] Rec(f)=[55; 80]

Actividades del libro: 17 a), 19, 33,36 a), 43 y 46
a) El periodo es 5 Decreciente en (-0 ; —7,5) U (0;5), creciente en (7,5 ;0) U (5 ; o)
Min.:(-7,5;5) v (5;5) , Max.:(0;10) a) par b) no tiene c)impar d) par
a) periodicas; f tiene periodo 3 y g tiene periodo 6

a) Dominio: Todos los numeros reales. Recorrido: [—1, +00)

b) f(-4)=3, f(-2)=-1, f(2)=-1, f(4)=3 y f(0)=3.
c) Laimagen vale 0 para los valores -3, —1, 1 y 3 de la variable independiente.

No hay ningun valor cuya imagen sea —5 porque el recorrido es [-1,+0).

d) Si es simétrica. No es periddica.

e) Crecimiento: (-2,0) U (2,+x). Decrecimiento: (—0,-3)u(0,2).
Minimos: (-2, =1), (2, =1). Maximo: (0, 3).

a) En el eje de abscisas (X) se representan las horas del dia y en el eje de ordenadas (Y) se representa el nUmero
de usuarios.

b) Esta cerrado desde las 3 de la madrugada hasta las 5 de la madrugada.
c) El dominio es el intervalo [0,24]
d) Sies continua, porque no presenta saltos.
e) Creciente: (5,8)U(10,14)U(17,19)
Decreciente: (0,3)w(8,10) 1w (14,16) w(19,24)

f) Maximos relativos: x = 8, x = 14, x = 19. En x = 8 se tiene un maximo absoluto.

Minimos relativos: x = 10. No tiene minimo absoluto.
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